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A z  ú j  f ö l d a l a t t i  v a s ú t
építése, az építés előkészületei óriási 
visszhangot keltettek mindenfelé. A 
dolgozók önmaguknak építik ezt az 
országot és önmaguk hasonlatossá­
gára alakítják az ország fővárosát. 
Az új földalatti vasút a dolgozók ér­
deken. életigényeit, munkáját, sza­
bad idejét és üdülését szolgálja. A 
hatalmas tervezet és a rögtön nyo­
mába lépő megvalósítás, amely újra 
óriási munkaalkalmakat teremt a ma­
gyar mérnököknek, tervezőknek és 
munkásoknak, újabb nagyszerű bizo­
nyítéka népi demokráciánk alkotó­
kedvének. alkotó erejének és annak 
a milliók érdekeit követő politiká­
nak, amely valóban az ember üdvét 
keresi a földön.

Budapest közlekedése a dolgozók 
mindennapi életének elemi ügye. A 
budapesti dolgozóknak, hogy mun­
kahelyükre juthassanak és hogy él­
vezhessék a fővárost körülölelő gyö­
nyörű természet szépségeit és ál­
dásait, rengeteget kellett küszködniök 
a főváros elavult közlekedésével. Ez 
a közlekedési rendszer még a múlt 
század végének, a milleneum korá­
nak állapotait tükrözte és elsősorban 
a belső kerületek javára szolgált. De 
Budapest a munka üteme nyomán 
megnagyobbodott, új negyedek, új 
lakótelepek nőttek elő a földből és 
nőnek elő még most is egyre na­
gyobb ütemmel szüntelenül, különö­
sen azokban a peremvárosokban, 
amelyeket az élet és a munka szük­
ségletei szerint végre valabára, év­

tizedes reakciós huzavona, után a 
népi demokrácia egyesített a termé­
szet igényei szerint a fővárossal.

Ezeknek az új kerületeknek, negye­
deknek lakói mérhetetlen nehézsé­
gekkel küzdöttek, hogy munkahe­
lyükre juthassanak. A budapesti köz­
lekedés nehézkessége rengeteg baj­
nak, késedelemnek, sőt szerencsétlen­
ségnek volt a forrása. Az a gigászi 
terv', amely felépíti az új földalatti 
vasutat, véget vet Nagy-Budapest ősz- 
szes közlekedési zűrzavarainak. A 
dolgozók rengeteg időt takarítanak 
meg, ha majd felhasználhatják a fő­
város legfontosabb forgalmi gócait 
mélyen a föld alatt átszelő földalatti 
gyorsvasú tat, ha majd ezt az időben 
és térben lerövidített közlekedési mó­
dot használhatják, amely az összes 
munkahelyekhez és a környékhez, a 
kirándulóhelyekhez és a peremváro­
sokhoz megfelelő csatlakozással ren­
delkezik. De szépséget, és hitet is su­
gároz, a praktikusság mellett, a dol­
gozók életébe ez a földalatti vasút, 
amely majd az épülés során felhasz­
nálja a moszkvai földalatti nagyszerű 
tapasztalatait és tanulságlait. Techni­
kailag és művészileg példaadő lesz 
Majd ez az alkotás, amelynek óriási 
arányai visszatükrözik az új Buda­
pest, az új Magyarország országépf- 
tésének szellemét, azt 3 szellemet és 
gondolatot, amelv mindenben a ha­
zát és országot jelentő dolgozó mil­
liókat szolgálja hittel, bizalommal, 
szeretettel.
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